[image: image1.png]



[image: image2.jpg]EXHER
Www.meds8 com
E¥XNER
www medss.com
E¥NER

W meds6.com

EXHER
Www.meds6.com
E¥XNER
Www.meds6.com
E¥NER
Www med§8.com
E¥NER

www.medss.com

E¥NER

Www.medss.com

EXHER

Www.meds6.com

E¥NER

www.meds8.com

E¥NEME

Www.meds8 com

E¥HEM

Www meds com

E¥HERE

Www.medés com




[image: image2.jpg]24小时客服电话：010-82311666　免费咨询热线：4006501888

2015年口腔执业助理医师：《答疑周刊》第13期
【生物化学】

成肽反应中新生成的（-CO-NH-）被称为

 A. 离子键
 B. 分子间作用力
 C. 肽键
 D. 碳碳双键
 E. 氮氧键

【答案】C
【答案解析】
两个氨基酸分子经过成肽反应生成的（-CO-NH-）被称为肽键。
【生物化学】
两分子氨基酸可借一份子的氨基与另一分子的羧基脱去一份子水，此反应称为

 A. 三羧酸循环
 B. 缩水反应
 C. 成肽反应
 D. 裂解反应
 E. 氧化还原反应

【答案】C
【答案解析】
氨基酸的成肽反应：两分子氨基酸可借一份子的氨基与另一分子的羧基脱去1分子水、缩合成为最简单的肽。
【药理学】

关于抗疟药，下列哪项叙述是正确的是

 A. 氯喹对阿米巴痢疾有效
 B. 氯喹可根治间日疟
 C. 青蒿素治疗疟疾最大缺点是有一定的复发率
 D. 伯氨喹可用作疟疾病因性预防
 E. 乙胺嘧啶能引起急性溶血贫血

【答案】C
【答案解析】
氯喹属于抗肠道外阿米巴病作用，其在肝脏中的浓度较高，可用于治疗阿米巴肝脓肿，故A错；氯喹对各种疟原虫的红细胞内裂殖体有较强的杀灭作用，但日间疟原虫对氯喹的耐药作用越来越明显，故B错；使用青蒿素治疗疟疾有一定的复发率，故C正确；伯氨喹对日间疟和卵形疟肝脏中的休眠子有较强的杀灭作用，是防止疟疾远期复发的主要药物，并不做并阴性预防，故D错；乙胺嘧啶不良反应可引起巨细胞性贫血、粒细胞减少、等干扰人体四氢叶酸代谢的症状，故E项错。
【药理学】

进入疟区时，作为病因性预防的常规用药是

 A. 伯氨喹
 B. 氯喹
 C. 乙胺嘧啶
 D. 周效磺胺
 E. 奎宁

【答案】C
【答案解析】
乙胺嘧啶为二氢叶酸还原酶抑制药，阻止二氢叶酸转变为四氢叶酸，阻碍核酸的合成，从而抑制疟原虫的增殖，对已发育成熟的裂殖体则无效，故控制临床症状起效缓慢，常用于病因性预防。
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